
dsn 3a - 3a , 1:10

Tekening:

Projectnummer
290082

G   [18]

:

Lassen: 

Bouten:    

Algemeen: S355    a = 0,44 x tS235    a = 0,38 x t T.A.V.

Materiaal: S235 8.8-THVZ  gerold

*T290082*
T.A.V.

zie werkplaatstekeningen

T.A.V.

H. Mutsaers

DETAILS BOEIDEEL / KROON

Noordboulevard paviljoen

J.P. van Eesteren B.V. (Gouda)

Onderwerp:

Werk:

Opdrachtgever:

Adres: Scheveningen

Hoofdconstructeur:
Royal Haskoning DHV

Schaal: zie aanzicht

Formaat: A1

FASE TOTAAL

Getekend:

Executieklasse: EXC2

DEFINITIEF
4 30-01-2020- DEFINITIEF VOOR UITVOERING HMu
3 08-01-2020- DEFINITIEF VOOR FASE 4 en 5. HMu
2 20-12-2019- DEFINITIEF VOOR FASE 2 en 3. HMu
1 03-12-2019- VOORLOPIG HMu

Rev. nr. Rev. fase Revisie omschrijving Rev. datum

T: 0226-453 044   (algemeen)
T: 0226-363 690   (tekenkamer)

AANZICHT Dakaanzicht +11500 , 1:75

dsn A - A , 1:75

DETAIL 1 , 1:10

dsn 1a - 1a , 1:10

DETAIL 2. , 1:10

dsn 2a - 2a , 1:10

DETAIL 3 , 1:10

DETAIL 4 , 1:10
PRINCIPE DETAIL VLIESGEVEL

dsn 4a - 4a , 1:10

DETAIL 5. , 1:10
PRINCIPE DETAIL CONSOLE "KROON"

dsn 5a - 5a , 1:10
dsn B - B , 1:75DETAIL 7.  (6x uitv.) , 1:10

DETAIL 6 , 1:10
PRINCIPE DETAIL VLIESGEVEL HEB200

dsn 7a - 7a , 1:10

dsn 6a - 6a , 1:10

K

P14

P12

60

P11

P13

P15

P8

P9 P10

P16

P17P18P19P20

P21

P25

57

58

59

FGHIJ

P18 P17

H

+3600

+4000

+7450

P14

I

TO
T 

VO
O

R
KA

N
T 

H
SB

STRIP15*150 VILTON HDP
VULPLAAT

2*gat Ø34

4*bout M20*80

1*gat Ø18
TAPGAT M20

STRIP15*50

2*gat Ø10

B1
39

.7
/1

2.
5

S3
55

J2
H

STRIP20*250

IPE240

STRIP15*150

STRIP15*150

DRAAD_M20
8.8

STRIP10*70

DETAIL 1

A

A

DETAIL 3

DET.7

DET.7

DET.7

B

B

DET.7

DET.7

DET.7

STRIP10*200 VILTON HDP
VULPLAAT CONS 2.3

DETAIL 4

DET-5.

HEB300

BU
IS

40
6.

4/
32

S3
55

J2
H

DET-2.

STRIP10*200 VILTON HDP
VULPLAAT CONS 3.3

STRIP10*200 VILTON HDP
VULPLAAT CONS 2.3

STRIP10*200 VILTON HDP
VULPLAAT CONS 3.3

STRIP15*50
F??

STRIP10*60

1a

1a

STRIP10*60

STRIP15*50
F??

IPE270CONS 2.2

STRIP15*260 VILTON HDP
VULPLAAT CONS 2.3

1*gat Ø18
TAPGAT M20

B406.4/12.5
S355J2H CONS 2.1

HEB200
CONS 2.1

HEB300
CONS 2.1

HE
B3

00
CO

NS
 2

.1

1 * bout M 12 * 40 type: 7991-8.8
VERZ VZ in gat Ø 14

1 * bout M 12 * 40 type: 7991-8.8
VERZ VZ in gat Ø 14

2*gat Ø34

1*gat Ø18
TAPGAT M20

PL10*111.7

IPE270

PL10*111.7

STRIP10*100

STRIP10*260

2*gat Ø34

2*gat Ø10

2*gat Ø10

2*gat Ø10

4*bout M16*70

STRIP6*100

STRIP10*70

B4
06

.4
/1

2.
5

S3
55

J2
H

1*gat Ø18
TAPGAT M20

1*gat Ø18
TAPGAT M20

STRIP15*50
F??

STRIP15*50
F??

70
0

15

HEB300

IP
E2

70

PL10*135

STRIP10*260

STRIP10*60

STRIP15*50

STRIP10*70

STRIP15*260 VILTON HDP
VULPLAAT

1*bout M12*40
type: 7991-8.8 VERZ VZ

1*gat Ø18
TAPGAT M20

1*gat Ø34

6*gat Ø10

4*bout M16*70

2a

2a

STRIP10*260

PL8*150

HEB300

PL10*135

STRIP10*60

DRAAD_M20
8.8

STRIP15*50

STRIP10*70

STRIP15*260 VILTON HDP
VULPLAAT

1*bout M12*40
type: 7991-8.8 VERZ

1*gat Ø18
TAPGAT M20

1*gat Ø34

6*gat Ø10

2*gat Ø10

4*bout M16*70

IPE270

STRIP6*100

STRIP20*250

IPE240

1*bout M12*40
type: 7991-8.8 VERZ VZ

1*bout M12*40
type: 7991-8.8 VERZ VZ

3a 3a

4*gat Ø10

STRIP15*150

STRIP10*50

STRIP10*50

STRIP10*70

2*gat Ø34

4*bout M20*80

STRIP20*200

PL8*110
T120

T120

4a
4a

HART VLIESGEVEL STIJL

HEB300

T120

STRIP6*100

4*gat Ø8

25
0

19
0

HEB300

T1
20

2*gat Ø13

4*gat Ø8

4*gat Ø8

30
0

75

50
50

66,5

66,5

60

5a

5a

4x DRAAD_M16 4.6-THVZ

STRIP10*200 VILTON HDP
VULPLAAT CONS 3.3

STRIP15*200

STRIP10*150STRIP10*150

12*gat Ø10
STRIP15*140

STRIP15*200

STRIP15*140

19
0

4*gat Ø18

4*gat Ø18

STRIP20*300

STRIP20*180

STRIP20*180

PL40*80

STRIP15*140

STRIP15*140

6*gat Ø10

STRIP15*200

STRIP10*150

STRIP10*150

6*gat Ø10

4*gat Ø18

4*gat Ø18

5050

75
15

0
75

20
55

20
55

6020

DET-7.

HEB200

B1
39

.7
/1

2.
5

S3
55

J2
H

B1
39

.7
/1

2.
5

S3
55

J2
H

+8180

DETAIL 6

STRIP8*100

B139.7/12.5
S355J2H CONS 5.2

7a

7a
80 88

6a
6a

HEB200

T120 4*gat Ø8

HART VLIESGEVEL STIJLSTRIP8*100

1*sleufgat Ø13(35x13)

+8180

50

207

157

50
50

60
50

19
0

HEB200

T1
20

2*gat Ø13

4*gat Ø8

50

33,2533,25

66,5


